

Рослесхоз: лесные пожары в Бурятии превысят многолетние значения

Федеральное агентство лесного хозяйства опубликовало данные, согласно которым в лесах шести регионов России ожидается высокая пожарная опасность в марте-апреле 2022 года. Бурятия попала в этот список.

Документ был разработан подведомственным Рослесхозу ФБУ «Авиалесоохрана», в основу прогноза легли средние показатели пожарной опасности Гидрометцентра, статистика многолетних наблюдений за горимостью лесов и данные многомерного корреляционного анализа.

Согласно прогнозу, в марте 2022 года вероятность превышения среднемноголетних значений параметров пожарной опасности будет высока в Крыму, Тыве, Ростовской, Белгородской и Воронежской областях, Краснодарском и Забайкальском краях, на юге Приморья.

В апреле пожары охватят Бурятию, Калмыкию, Астраханскую, Волгоградскую, Иркутскую и Омскую области, а также Алтайский и Красноярский края, риски возникновения пожаров будут высоки и Еврейской автономной области, Хабаровском крае и Амурской области. Повышенную горимость ожидают в Тюменской, Курганской и Псковской областях.



Также специалисты лесного хозяйства Бурятии ожидают более напряженный пожароопасный сезон в 2022 году. На данный момент проводится активная подготовка к борьбе с лесными пожарами. Об этом сообщает издание Восток-Телеинформ со ссылкой на пресс-службу Республиканского агентства лесного хозяйства.

В феврале будет проведено обучение сотрудников лесного хозяйства по повышению квалификации по нескольким направлениям: начальник лесопожарной станции и руководитель тушения крупных лесных

пожаров. Обучающие курсы пройдут работники лесопожарных формирований, арендаторы лесных участков и представители муниципальных образований.

Лесники также планируют профилактические выжигания в лесах, это поможет уберечь горючий материал, который может стать причиной лесных пожаров. Первые выжигания собираются организовать в начале марта.

Для противостояния лесным пожарам в Бурятии проходит ежегодный сезонный набор десантников-парашютистов в Северо-Байкальском, Кабанском районах и Улан-Удэ.

Также для борьбы с лесными пожарами в районы республики продолжают поставлять необходимую технику в рамках нацпроекта "Экология". Так, 11 февраля в Селенгинский район поступила новая автоцистерна и лодка. Спецтехнику лесники собираются использовать для доставки лесопожарных групп и спецоборудования к месту пожаров.



Автор: Денис Большаков © Babr24.com ЭКОЛОГИЯ, ОБЩЕСТВО, БУРЯТИЯ 👁 24084 14.02.2022, 18:19
👍 891

URL: <https://babr24.com/?IDE=224914> Bytes: 2507 / 2347 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Денис
Большаков.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)